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Double—capped fluorescent lamps —Performance
specifications
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Performance specifications 2 20004 ZHEZE Amendment 12| HA 2 W21 SUsHH FM=
st oA Aol

1.9
1.1 M8 H9 o 772 gu x¥8 0l U Y YZo| et M5 2F AES R
of FHS 27 AFES Tl HA AlES FHT ok SHAN Il YHe mash MM =7

c) ol MAM& 258 74 AEH §l0] nR/el &8 Fuo L& DFnolM SEStES dAE

1.2 M O o 3ol M35t =7} KS C IEC 60155 == KS C IEC 60927S RtEsl= AE}
E{E J}X|1 KS C IEC 605982 ttEst= =9 J|Fo|Al KS C IEC 60921 & KS C IEC 60929
S UESI= ™I E JHIX|1 sEHE M2A Mol 92 %2F 106 % Ato|e| FMetolM, 2|11 10T

2
ot 50C Atole] 2EZolM MetstAl AlS= i SEHE

1.3 28 4
KS C IEC 60050-845: 2002, =X 0]
KS C IEC 60061 —1: 2005, =&t 32 otXMM HMo{E ¢t Holx| L M= 43} A7 —X15:
2T 7Y
KS C IEC 60155: 2002, & #HEZE Z 2 AEMH
KS C IEC 60598: 2002, (& #Z) =7|F
KS C IEC 60921: 2002, & =2 X}II7|AIOHNYT| - M ST ALE
KS C IEC 60927: 2002, AlS Zx|—AME QF AISHIERRAEE H Q)
KS C IEC 60929: 2002, &/ ¢lad 2 M= MXIA otHI|-MHs 27 Atg
KS C IEC 61049: 2003, =T H=Zrx| — 4 2T gl HbX HIT L2 FHIAEH-AMS
KS C IEC 61195: 2002, O|& 74 &2 = — ot
IEC 61231: International lamp coding system (ILCOS)

1.4 3 2| ol 7z 20ol= KS C IEC 60050(845)2 Ae|o} Ccle Mol2 mMgsic

1.41 8 F=(fluorescent lamp) A& =2 UM H T OjREE2 U2 HHOZEEH L= Xie
M ogkatoll o5l ob7|El= B & = o2 5o wh&otof 2|5 LI=CHIEV 845-07—-26. =H].

1.42 O0|F Y & M= (double—capped flurescent lamp) 2742 E2|= WS JIX| jEE =
SEfet AM ROz FI A W=

1.4.3 3&¢t(nominal value) HZE =telstALt LIEMH of A== CH2FE QL gL
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1.4.6 =5 (initial readings) Oll0|& Me| Y=ol Als SMI 100A|Zt ofo|A = M=ol MI|H,
23t g2l 53 §4
1.4.7 Nl B= 7|F(starting aid) #Zo| of ZHo| F2= TXe £= W RE MESH A
2| ol =0 A= =XE

AME Ex7|= 28 dXoff Moot AZ=o A, #EZo| s+ TolMFEE MUS MAXIF s
mj 3t F&Shct
1.4.8 MEE °FH7|(reference ballast) S °HH7|, O|H2 AlE FIoodM SZE = Y=o
el R=Ae2 LERfD DF oo™ SEHs mjol= B =of s MegMde LIEpHCE o|H2 EZFS
2l xT7ASHoAM et oz MAE= WEZE AHGY| {6, AlgE HZol MEg Q& a2l ofF
7] AMEAl Bl 7|22 M3 58Hoz2 MAEQCH o|HeS &3 oI Ao U= 2, MA
FalpolM MR, 25, T4 7(}71|01I At Moz Askg BHX| b= oM E FM/MTFHIE JIX|lE= A
ol 7|2 EAo|c}.
1.4.9 A8 ot™7|ol WA A F(calibration current of a reference ballast) AlE8E otH7|o| WX
It =H™of| 7|XE = MFRol
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A Al Al=o0 Jhs = A A

1.411 &4 AE AlZ(type test sample) A Algg FHo=z MEA} £ EHojxto| ofs) M3
= gl"—l’ g% 1 o|é>l-9| -l?l—A}.ol- CtQ |§ ?‘A-Iilé A|-§—

1.5.1 ek AFg o] ol Mgt == KS C IEC 611952 oHF @51 Atatofl A gtsljof Bt
HWZ= O M50 Aok ALE =2 StollM M2IMe Zt= = M = ofoF Bitot OlHE cigel @F
Atetoll XM gtoli oF Bhet,
Hl 0] #HolM 5 ES= 2T AE 518 R M ZEADE MEe dA Al ARE 7|
=2 giot o|EXMez o A A A= M=Atel datEFel S42 Mo i,
Ztset SZtatoll Ttk Zolojof ot
A4 Al Al=of b2t MzEE dMaE2 tHFE0] of oM Fo{x 51& 2xfol F8tetctn o
ek O™ I‘:.‘_F Aol é“iHEIE‘ M BAE 518 oEESEX| RStE obg7(7F g & Uk M
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1.5.2 7 = 749 X|5== KS C |EC 60061 —10i X EéFOWF =g

a) G59 G13 W2 7lal Bmo| Helk T 7} Mol E(Zwxl Aelje AB glol NeEA UnE
Selsi] M MZ2 Amsp flAlst S0l Mersior sk 2% e Gl HSAl 2.87 mm.
G13 40l THa#M 3.05 mmel £ 212 Jix{of siCh

b) R17d %S 712 2ATo| hsha NSl Aol U EJ|E ZE A0l ARSI ATE MU 9
siM Mz S 2lxist 2%0l SeHlof gich. %2 212 6.35 mm oISt 9.22 mme] %
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1.56.3 x| = Zof A& H M Z OOl AEo HE g2 2hEslof shof.
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SIHLD)AIZ|= AtE HYYIE MRSl =ct $¢ HYIIE otsls 7=
£3| 120V == 100 vo| T ASS ALEsts =7i2tn W2t=ch

2. J8 A200M LIEH 32| FX|= HH HUY[E Soff TR0| BI=A| HdZ =|0fof Bhoh
A33 Als BEx 4| AMS Ex FxlQl 582 stute| fZ =3 2ol X Hefo A& 0]
OfF ofct o|A2ol Zol= Al Sl MZEct XofM= o =11, O|H2 16 mm XSS 7= =0

[ s =
oAM= 25 mm %, d2l11 26~38 mm XS0l tsiA 40 mm Zo0[ojof Stot, B Z FHIE AlZ
2= Ex| Atolel Hels 2H = ol ool AEo| &= ofof StCt,

M Z=A B HofAbs HZTL F Al Ex X7t €28k, J2[1 stetel
of Hd&x=lojof st=XE T&alioF StCt CHE AlE Ex EX|7F ERSHK| e
M= HMAH=lofoF etCt.

So| Fx| Mgl
of thahA 2%

A.3.4 MY MY 2= iAol JheiX|= 7t 3|29 Ml S L R
sz Mefe 2t HME oole AEo F-E gte= of of Shof.
H 1 Al M2 F=2 Al 2ol Mede fIchM MENED ok MAlof 24XHo=2
X Z5HX| gotxz =t
S5 D o 32o MY SAlo 2lUt=ojof Shot
== olg 3 =20 AltE= TS =5 TUS SIHZIA RES sfof eich & 3lz2= T2



d2 Y22 HAZ=[0{of BiCh

T 252 fet g HYls ZElE 2& AME Zs Slhtel HAY|IE oA 5 Aot = S
= F5p7F AZEAJS W MU0l 2 % O BISEX| glotof Bhot.

oot A myL ™ot V5|2 oM AlSSHA| Fectd MYS AlFdtel =i 110 %7HK| A
o2 FZIHAZICE ghek A IZIL oM A[SSHA| =rhH o|A2 FAEo|ct el I IL A[SSHH
g HLoM 302 St MSAIZIL 24A2 0|HE & CHA| HaHel Alglol A= ofof et
A4 &8 FholAMel SAHSHE H|o g 258 7id 3=
A4l ANE 32 Hzs= 37 A.300 LIEH 3|20 50 Hz EE= 60 Hz2 AR =|0{oF Shct
A42 ot ® I AMEEE oHHI|= I EO|O{oF St KS C IEC 609212 27 AtErE chSsHof
ook ofzd2 MAet JHElE M2 JHMof eiot

A43 AME MY AlEs AEeS 218 X XM JHE2 M2 b B Zo| Hjo|E A|Eo| HA|=[0f
ol
AR

r2

Hl D AS AlEE flsl 7
Mo WMoz N

ohof Byl FNE sz M
AE o=z ZiAl7ich Bref By
2{ FMQlol M 308 SoF MSAIZID 24AIZF OIES F CIAl Fabsiel Alglo] A

Mol X2 Al Anel MM 9siM M D, obyY|

| sfote =ch.

AMS x| erech of Mere Algzkel Hoh 125 %aix| &
Al S5tx gh=chel S ptolct. ghob Y my} AlSSH A

ERE

™

>

A5 IFOAM SEEHE= HE

A51 AME 32 HZ
o 26 kHz Ato|e] W7 MALE AlH

-0 238 dc #E
—dlod 252 = #Zol tfjstd a8 A5
H @ o] = Alglol AHE Fubs HelvE 7] dAA O BtEAl HEEX|= Z=ChE
ok F5M E EX)
A5.2 ot ® 7| HIREYH PV |(ME)s AF ool MZ MFIF 2#H =l HlojlH AEd #F
= ot SdstE S =FE = ofof ot

2&5H = stte| 2
. zo| Zo|lEct M= o =11 m
XNEo WIEZ= 25 mm S, d2|12 26~38 mm XS0 thalA 40 mm Z0|0jof stob. = FE
7 = "
MZ=A = EofXtE @ EZIL I Als Ex7|7F 2esHX|, a2l stutel 3o ™A ML
F SH=XIE A™sliof Stot Algs 2= ZX|7F 25X &2 M=o oA SSE2 A

e my #mo| tolg Ao 7
x Ste= zmAofo} shoh. ma Wmo| ColE AlEo| FHZA ofd Az Sob A
97| s12 Ne(=grehEn so oHsofol sk o AlZE $o| A9 S10] HZEIOIA} S27t
etetelofo} ht

|

3| 20f 2l YA =0 2ACt

AN
H
rr
o)
lobr
Hu
R
IS
ro
1l
i
JIiE
[H
1o
i
o
mn
Rl
[m
2



2~E}E]

uic)
[l

a8 A1 AlS EXIE 7R SESHE # o Hish AlS AlE 32
(AEIEY Yo 3|2EF)

rE

2

>
-—

SE
a8 A2 2EE glo] SEste old 232 71 Y=ol tiE AS AlE 32E
(o= AEIEY Y= 32E)
L~
°——§ FA7]
A4 a5
T —
[,
O3 A3 HoEY 232 J1F WIZof ojEt AIS AY 52



uic)
[

T ) LW

a8 A4 DFETOIM SEEHE oY 232 JH Yol Ui AIS AlY B=

HF A< v
YA

\
|

O A5 nFEmolM SAEHs Hogd 238 JHE Yol o AIS AlY 3=



s 585 sMpich M3 ofat A7k 15%0]ch
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(o17]olM x= F3| 20 HAZE S LIEHHCE)
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Ct.

HEToM Sdg of 2 222 of32 fIA0M 7| 222 ZtFEch
—HET 38 52 10 % ol&te| MFHoZFE 9| HE|
—HMaET 38 X529 1/6 ol&o| MEFHo=FE| HE|
—Hzol IMUE I o FFEUM BEZS K
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[ = —

B.1.4 M3 MY M MA2 AHEZ oHEY|9| HA MU Zotof Fhoh o AlZE Seotoll M@
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Drxu g gel o METZe R Feo gttt

Hl I o|H2 ™ol ZEt MHS JHX[1 A0jof Sh= izt Ml 3|27} obET| duHAQf
HlWsto] 555 @2 JuHAE JHX|D Uojof Bhoh. £ Soto] g€ds=s 2E =
Zstol|l o|zdol HEEtt=s AE F2lsiof Btct
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KC 60081 : 2017-12-29

Double-capped fluorescent lamps

Performance specifications

ICS 25.040.40;25.100.01

Korean Agency for Technology and Standards
http://www.kats.go.kr
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